



莱宝高科 2.5亿扩产触摸屏项目

证券时报记者 建业

【本报讯】莱宝高科(002106)今日公告称,将投资2.5亿元建设中尺寸电容式触摸屏产能扩充项目,项目达产后,新增设计年产400万片电容式触摸屏(以10英寸计),预计2011年四季度建成投产。

莱宝高科表示,根据专业市场调查机构的研究数据,未来3-5年,具有多点触控控制功能的电容式触摸屏的市场需求较好,尤其是iPad平板电脑等新兴消费电子产品带来的中大尺寸电容式触摸屏市场需求将呈现良好的增长态势。

莱宝高科三季报显示,今年前三季度公司实现营业收入约7.99亿元,同比增长86.74%;实现净利润约2.7亿元,同比增长154.24%;每股收益0.63元。

洪涛股份 三季度净利增长五成

证券时报记者 水菁

【本报讯】洪涛股份(002325)今日发布三季报显示,报告期内,公司业务拓展良好,工程施工及设计订单有较大幅度的增长,施工进度符合预期。今年7-9月,公司实现营业总收入3.96亿元,实现净利润3074.91万元,分别同比增长5.97%和50.78%。

报告期内,洪涛股份持续定位于高端装饰市场,营业收入增长平稳;此外,由于在高端领域的项目增多,并加强了材料和人工的控制管理,公司毛利率继续提升至16.71%,比中报的14.7%提升2个百分点。公司营业利润率为9.9%,也比中报的7%提高2.9个百分点。

今年前三季度,洪涛股份共实现营业收入10.33亿元,实现净利润6536.89万元,分别同比增长17.30%和51.14%,公司实现每股收益为0.44元。公司表示,由于今年业务拓展良好,预计全年度净利润将同比增长40-70%。

世联地产预计 全年净利增长三至六成

证券时报记者 夏天

【本报讯】世联地产(002285)今日披露的三季报显示,2010年1-9月实现归属于上市公司股东的净利润1.78亿元,同比增长69.34%,其主要得益于2009年四季度至2010年一季度房地产市场成交活跃,公司上半年营业总收入比去年同期增长较大,本期实现累计营业总收入8.30亿元,同比增长65.15%。

三季报称,国庆节前夕国家有关部委出台了房地产市场新的调控措施,随后各地政府陆续出台限购措施,这些措施将增加第四季度房地产市场的不确定性,从而对公司的经营业绩产生影响;同时根据公司战略2010年是投入年,这些投入使前三季度的成本费用的增长较为明显,公司在第四季度将继续贯彻这一战略。基于上述原因,公司预计2010年度归属于上市公司股东的净利润比上年同期增长30%-60%。

亚厦股份 前三季净利增长超八成

证券时报记者 吕婧

【本报讯】亚厦股份(002375)今日公布的三季报显示,今年1-9月份,公司实现营业收入30.72亿元,同比增长79.73%,归属于上市公司股东的净利润超过1.65亿元,同比增长86.59%;每股收益0.86元,同比增长53.57%。

由于业务拓展和工程施工均较为顺利,毛利率保持稳定,公司预计2010年度经营业绩有望同比增长50%以上,其中净利润增长幅度有望达到80%-110%。

启源装备 明日举行网上路演

证券时报记者 郭渭鹏

【本报讯】昨日,启源装备(300140)顺利结束在深圳、上海和北京三地的初步询价及路演推介工作。今日公司刊登网上路演公告,将于明日举行网上路演。

启源装备从事变压器专用设备及其组件的设计、开发、制造、销售、服务,是拥有自主知识产权的国内规模最大、技术实力最强的变压器专用设备制造商和服务商。

公司此次发行不超过1550万股,所募集的资金将用于电工专用设备生产扩建项目、电工专用设备研发中心建设项目和其他与主营业务相关的营运资金。

科大讯飞拟定向增发投资语音产品

证券时报记者 建业

【本报讯】科大讯飞(002230)今日公布非公开发行方案,公司拟向不超过10名特定投资者发行不超过1200万股股票,发行价格不低于44.07元/股,募集资金不超过4.5亿元。

根据科大讯飞的非公开发行方案,上述募集资金拟全部用于“畅言”系列语言教学产品研发及产业化项目、电信级语音识别产品研发及产业化项目、面向3G的音乐互动语音增值业务系统产业化项目、海量信息智能分析与处理系统产业化项目和营销服务平台建设项目等5个项目,上述项目总投资约4.2亿元。

科大讯飞表示,此次募集资金投资项目符合国家产业政策,顺应语音

技术应用的未来发展趋势,募集资金投资项目的市场前景良好、经济可行,且可通过此次项目的实施进一步加快公司语音技术应用的产业化进程和技术水平的持续优化升级,全面提升公司语音业务规模和盈利水平,增强公司竞争力和可持续发展能力,符合股东的长远利益。

同时,科大讯飞今日将在北京召开“讯飞语音云”发布会,正式发布全球首个拥有同时提供语音合成、语音搜索、语音听写等智能语音交互能力的移动互联网智能交互平台“讯飞语音云”。科大讯飞表示,还需与合作伙伴逐步丰富基于“语音云”平台的应用产品,不断提升平台性能,平台目前尚无盈利计划。此次“讯飞语音云”平台发布对公司2010年的业绩不会产生重大影响。



竞争激烈 网宿科技净利继续下滑

证券时报记者 水菁

【本报讯】受“云计算”概念刺激,网宿科技(600017)股价在上周连续大幅上涨后本周冲高回落。今日网宿科技发布的三季报显示,虽然公司收入实现了环比增长,但由于剧烈的市场竞争和大幅增加的期间费用,公司净利润暂时仍未脱离下降通道。

2010年三季度,国内互联网市场随着宏观经济的发展,沿承上半年良好发展的趋势,报告期内,公司实现主营业务收入9650.45万元,环比上

季度增加17.35%;实现营业利润984.84万元,环比上季度增加18.68%;实现净利润944.76万元,环比上季度减少5%。公司1-9月实现销售收入2.47亿,比上年同期增加11.15%;综合毛利率为33.5%,比上年同期下降3.5%;净利润2443.9万元,比上年同期下降29.92%。

对于净利润的下降,公司指出其主要原因有以下两点:第一,为适应激烈的市场竞争,公司采取了适当降价的销售策略,而同期的带宽、机柜等电信资源的成本虽然也有下降,但

其降幅远远小于销售价格的降幅;第二,面对激烈的市场竞争,公司为更好地进行客户的开发与维护,员工人数由2009年6月30日的401人增加至现在的571人,相应公司承担的人力资源成本也有了很大的提高,公司1-9月销售费用和管理费用分别为2538.07万元和2592.69万元,同比增幅分别为84.93%和22.44%。

公司表示,将密切关注经营环境的变化,采取积极主动的应对措施,抓住互联网的发展机遇实现自身的突破和发展。此前在22日,工信部和

国家发改委联合发布通知表示,将在北京、上海、深圳、杭州、无锡等五个城市先行开展云计算服务创新发展试点示范工作。

业内人士表示,中国的互联网已经发展到一个较高的水平,且处于移动互联网发展初期,在两部委的推动下,云计算在中国的市场规模有望在3年内突破1万亿人民币,产业链上下游的多家上市公司将迎来发展机遇。网宿科技作为云计算产业链下游为企业和个人用户提供计算和存储资源的服务提供商,也将从中受益。

主业稳健增长 向日葵拓展上游产业链

见习记者 李欣

【本报讯】向日葵(600111)今日公布的三季报显示,今年1-9月份,公司实现营业收入16.68亿元,比去年同期增长171.32%,实现净利润1.55亿元,比去年同期增长148.61%。

其中第三季度,营业收入和净利润分别为6.43亿元和8692万元,分别比去年同期增长105.02%和198.11%。

据了解,公司通过优化产品结构、技术创新等有效措施,保持了公

司经营的良好发展势头,业绩稳健增长,各项主要经营指标较去年同期均呈较大幅度增长。

公司表示,公司计划进一步做强做大光伏产业,涉足产业上下游,包括硅片制作,光伏电池中投资等;并会加快募集资金投资项目的实施,持续不断加大研发力度,不断进行技术创新,在继续拓展国际业务的同时积极开拓国内市场,进一步提高公司综合竞争能力和盈利能力,巩固和强化公司在行业中的领先地位,提高公司抗风险能力,确保公司持续健康稳定发展。

日前,公司公告4.65亿元超募资金使用计划,拟投资19.99亿元建设年产1.6亿片8英寸太阳能级多晶硅片项目,预计达产后年销售收入35.79亿元。公司表示,公司目前产能为175MW,预计明年募投项目达产后,公司产能将达到275MW。同时,由于工艺技术的提高,公司实际产能将会提高到350MW以上,年硅片需求量将会超过1.5万片。

据了解,行业内主要企业包括无锡尚德、天威英利、河北晶澳、亿晶光电等均已向上游拓展,建成了与自身

太阳能电池生产能力相配套的硅片生产线。

湘财证券调研报告显示,向日葵2011年订单已经签订,销量达到300MW,公司销售风险相对较小,可顺利实现新增产能的超额利用。另外,公司介入上游硅片产业链,将大幅提升公司抗价格波动能力和盈利能力。项目完成后,一方面保证公司300-400MW的产能需求,提升公司对上游硅片价格波动的承受能力;另一方面,硅片环节的合理毛利率水平在15-20%,可获得丰厚的利润。

面临拆迁 壹桥苗业将异地重建

证券时报记者 建业

【本报讯】10月27日,壹桥苗业(002447)接到大连普湾新区土地房屋局通知,因普湾新区总体规划对公司所在地瓦房店市炮台镇鲍鱼岛村作出规划调整,新区对公司采取异地重建方式进行安置。壹桥苗业股票昨日涨停。

根据该通知,壹桥苗业可自行选择新址,或公司提出选址意见由新区

管委会负责协调确定新址;公司在新址建设完成并具备投产条件后立即进行搬迁。同时,当地政府依据国家、省、市和新区相关法律、法规、规章、政策规定对公司进行补偿。壹桥苗业认为,公司搬迁补偿情况尚存在不确定性,需按照政府政策执行。

据悉,此次列入搬迁范围的壹桥苗业海域资产,包括公司位于瓦房店市炮台镇鲍鱼岛村现有约1975亩围堰海参养殖圈,整体搬迁后将

被政府收回,采取一次性资金补偿方式。未来公司围堰海参养殖面积减少约1975亩,预计每年减少收入约1000万元,减少净利润约600万元。列入搬迁范围的公司陆地主要资产包括6万立方米水体育苗室、保种楼、办公用房、锅炉房等配套设施;涉及土地面积合计约为11万平方米。根据搬迁通知,公司在新址建设完成并具备投产条件后立即进行搬迁,因此对现有生产经营不构成

影响。

由于壹桥苗业今年7月才挂牌上市,搬迁安置将对上市公司IPO募投项目产生影响。壹桥苗业表示,募投项目中育苗基地、研发中心面临重新选址建设,募投项目建成投产的时间将会较预期延迟,根据招股说明书此募投项目的建设规模、经济效益不会受到影响。公司董事会将会尽快确立新的建设地址,地址一经确定将加快建设投产。

福星晓程三地推介路演受机构热捧

证券时报记者 王小霜

【本报讯】福星晓程(600139)于10月25日至10月27日分别在深、沪、京三地成功举行了创业板发行路演推介会,与当地的券商、基金公司、保险公司、财务公司等机构投资者进行了诚恳、充分的交流。

据悉,此次三地路演推介吸引了众多机构投资者的关注,共计200多机构参与了此次推介活动。会中,机构投资者就福星晓程所处行业现状及未来发展前景,未来发展规划,募

集资金用途以及自主知识产权等方面提出了很多问题,公司管理层均做了详实的解释。

福星晓程主营集成电路设计与应用,多年来致力于电力线载波芯片等系列产品设计、开发、和市场应用,并面向电力公司、电能表供应商等行业用户提供相关技术服务和完整的解决方案。公司的产品利用电力线载波技术,可以把载波电能表采集的用电数据传输至局域网,再通过远程通信网络实现电力公司与电力用户之间的信息交互。多年来公

司以电力线载波芯片设计为核心业务,并不断拓展其市场应用的深度与广度,已形成了从产品开发到下游应用的完整产品体系。

作为国内电力线载波芯片市场的先行者,公司自主研发了PL.XC系列产品,公司自主研发了PL.XC系列产品,在超大规模数模混合集成电路及片上系统(SoC)方面积累了丰富的研发经验,拥有多项集成电路布图设计专利权。

公司未来的发展将受益于集成电路设计行业的快速发展和国家智能电网的建设。有机构预测,随着

2011年智能电网全面建设期的到来,2010年将成为电力线载波芯片市场新一轮行业景气周期的起点。

公司此次募投项目为数字互感器产业化和PL4000系列电力线载波芯片项目,达产后将有助于公司进一步丰富产品线,提升竞争力,开拓新市场,从而进一步做大做强主营业务。虽然在建设期内这些项目投资会摊薄净资产收益率,但是长远考虑市场前景和公司的发展势头,这些投资将进一步增强公司的营业收入和利润水平,为公司开拓新的成长空间。

粤水电 中标6亿地铁工程

【本报讯】近日,粤水电(002060)收到南昌轨道交通有限公司发来的《中标通知书》,通知确定公司为“南昌市轨道交通1号线一期工程土建施工项目九标段”的中标单位,中标价约为6.15亿元,工程工期943天。该工程的业主为南昌轨道交通有限公司,主要业务为南昌市的轨道交通工程。中标金额占粤水电2009年度营业总收入的19.03%。(建业)

中航三鑫 中标1.66亿幕墙合同

【本报讯】10月26日,中航三鑫(002163)接到神华房地产有限责任公司发来的《中标通知书》,通知确定公司全资子公司深圳市三鑫幕墙工程有限公司为“北京低碳能源研究所及神华技术创新基地项目(一期)神华技术创新基地幕墙工程”的中标单位,中标价约为1.66亿元,工期为2010年9月30日至2011年11月15日。(建业)

雏鹰农牧 公布2亿超募资金用途

【本报讯】雏鹰农牧(002477)今日公布约2.05亿元超募资金用途。其中,拟用超募资金中的5000万元在吉林省洮南市注册成立全资子公司吉林雏鹰农牧有限公司,主要开展玉米、大豆等饲料原料农产品的购销、风干、贮藏业务,为公司提供饲料原料。另外,拟使用超募资金约1.55亿元用于冷鲜肉屠宰加工项目建设,项目地址位于新郑市薛店镇,拟定生产规模为年屠宰生猪200万头,生产冷鲜肉15万吨。该项目的投产将有利于延伸和完善公司绿色产品产业链,推进下游产业扩张,为公司进入下游消费市场打造自有肉制品品牌奠定基础,并为公司创造新的利润增长点。(建业)

海大集团 公布股权激励计划

【本报讯】海大集团(002311)今日公布了股权激励计划,125名激励对象将被授予1500万份股票期权,行权价格为32.15元/股。公司授予核心管理、技术和业务人员股票期权1665万份。其中,公司拟首次向125名激励对象授予股票期权1500万份,预留股票期权165万份。此次激励计划所涉及的标的股票数量为海大集团股本总额的5.72%。

海大集团同时公布的三季报显示,前三季度公司实现营业收入约57.89亿元,同比增长43.34%;实现净利润约1.96亿元,同比增长27.04%;每股收益0.67元。(建业)

新嘉联 重庆设立全资子公司

【本报讯】为适应制造业向中西部转移的产业发展趋势,新嘉联(002188)拟出资1000万元在重庆设立全资子公司,生产销售微电声器件,一方面解决劳动力供应的限制,进一步释放产能,另一方面也是适应部分下游厂商将制造工厂内迁的趋势,就近为重庆及四川、湖北地区的下游客户供货。(吕婧)

恒信移动 1.5亿投资信息平台项目

【本报讯】恒信移动(600081)今日公告称,拟使用超募资金约1.5亿元增加移动商业信息平台项目资金投入。据了解,移动商业信息服务平台是恒信移动募集资金投资项目之一,目标是建设基于第三代移动通信网络下的移动电子商务应用平台。上述1.5亿元投资将用于开发和销售针对商业企业用户的互动营销系统,及针对个人用户的符合中国移动TD定制标准和可内嵌恒信移动电子商务服务的TD定制手机。(建业)